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Gsmonline.pl, 16 grudnia 2025 r.

Autor: Mariusz Szewczak

Blisko 48 tys. adresów zyskało dostęp do światłowodu

W maju 2025 roku sieć Polskiego Światłowodu Otwartego (PŚO) objęła zasięgiem ponad 12,4 tys. nowych gospodarstw domowych w 46 

miejscowościach. Dodatkowo zakończono modernizację infrastruktury HFC do standardu FTTH w ponad 35 tys. lokalizacji, co łącznie dało 

ok. 48 tys. nowych adresów z dostępem do światłowodu.

Obecnie infrastruktura PŚO obejmuje ponad 4,1 mln gospodarstw domowych, z czego ponad 1 mln korzysta z FTTH. Operator działa w 

modelu hurtowym, oferując otwarty dostęp dziewięciu partnerom – zarówno ogólnopolskim (Play, T-Mobile, Netia, Plus, Orange), jak i 

lokalnym (RFC, Flashnet, Netronik, Intertell). W dłuższej perspektywie PŚO planuje objąć zasięgiem FTTH ponad 6 mln gospodarstw w 

Polsce.
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Telepolis.pl, 19 grudnia 2025 r.

Autor: Mieszko Zagańczyk

Orange Polska wraz z APG zawarły umowę wstępną nabycia spółki Nexera Holding

Orange Polska i fundusz APG Asset Management podpisały przedwstępną umowę zakupu 100% udziałów Nexery. Początkowo spółka 

będzie działać jako wspólne przedsięwzięcie, a docelowo zostanie w pełni zintegrowana z Światłowód Inwestycje (S-I). Finalizacja 

transakcji wymaga zgód regulacyjnych.

Nexera, działająca od 2017 r., jest hurtowym operatorem sieci FTTH w środkowej i północno-wschodniej Polsce. Światłowód Inwestycje, 

utworzony w 2021 r. przez Orange i APG, również działa w modelu hurtowym. Połączenie obu podmiotów stworzy największego operatora 

otwartej infrastruktury w Polsce – obecnie S-I obejmuje 2,4 mln adresów, Nexera 800 tys., a po planowanej rozbudowie o kolejne 700 tys. 

zasięg wyniesie 3,9 mln gospodarstw domowych. Spółka zapowiada dalsze inwestycje w innowacyjne rozwiązania i stabilność sieci, aby 

zapewnić szerokopasmowy dostęp w całym kraju.
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Wirtualnemedia.pl, 27 grudnia 2025 r.

Autor: Kamila Meller

Stacje telewizyjne odrobiły lekcje. Jesienny sezon pokazał siłę głównych anten

Jesienny sezon telewizyjny okazał się wyjątkowo udany dla największych nadawców. Po zapowiadanej tuż po starcie ramówek „hossie” 

okazało się, że utrzymała się ona aż do końca sezonu – niemal wszystkie stacje z tzw. wielkiej czwórki zanotowały wzrost udziałów 

względem poprzedniego roku. W grupie wszystkich widzów liderem został Polsat, który przez cały okres wrzesień-listopad utrzymywał 

udziały na poziomie 7-7,5%. Z kolei TVN dominował w kluczowej grupie komercyjnej 16-59, osiągając wyniki między 7,7 a 8,2%. Stabilnie 

prezentowały się wyniki TVP2, notującej wzrosty z 6,03-6,16%.

Cytowani eksperci podkreślają, że ostatnia jesień wyhamowała wieloletni odpływ widzów z głównych anten do kanałów tematycznych. We 

wszystkich analizowanych ujęciach – zarówno w szerokiej grupie 4+, jak i w młodszej 16-49 – główne kanały zanotowały wzrosty udziałów. 

Według Marka Racławskiego z MullenLowe Media nadawcy „odrobili lekcje”, skutecznie docierając do młodszych odbiorców, a najbardziej 

konsekwentny w tej strategii pozostaje Polsat. Ilustracją tej zmiany ma być format „Tańca z Gwiazdami”, do którego od kilku lat zapraszani 

są popularni influencerzy, co przynosi efekt w postaci zaangażowania ich fanów i widocznego odmłodzenia widowni.
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Raport bieżący 27/2025, 22 grudnia 2025 r.

Informacja o zmianie udziału w ogólnej liczbie głosów na Walnym Zgromadzeniu Cyfrowy Polsat 

S.A.

Zarząd spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) informuje, że w dniu 22 grudnia 2025 r. Spółka otrzymała od Nationale-Nederlanden 

Powszechne Towarzystwo Emerytalne S.A. („NN PTE”) zawiadomienie wystosowane na podstawie art. 69 w związku z art. 87 ust.1 pkt 2b 

ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu 

obrotu oraz o spółkach publicznych, informujące o tym, że w wyniku zbycia akcji Spółki w transakcjach na GPW w Warszawie, zawartych 

w dniu 15 grudnia 2025 roku, zarządzane przez NN PTE fundusze zmniejszyły łączny stan posiadania akcji Spółki poniżej 5% głosów na 

Walnym Zgromadzeniu Spółki.

Spółka przekazuje treść otrzymanego zawiadomienia w załączeniu.

Załącznik: Zawiadomienie od NN PTE (.pdf)

Ostatnie wydarzenia
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Raport bieżący 28/2025, 23 grudnia 2025 r.

Pismo otrzymane od TiVi Foundation

Zarząd Spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym informuje, że w dniu 23 grudnia 2025 roku wpłynęło do Spółki pismo od 

podmiotu dominującego wobec spółki, TiVi Foundation z siedzibą w Liechtensteinie, informujące o wydaniu prawomocnego i wiążącego 

wyroku w postępowaniu przed sądem w Liechtensteinie.

Spółka przekazuje w załączeniu do niniejszego raportu otrzymane pismo.

Załącznik: Pismo od TiVi Foundation (.pdf)

Ostatnie wydarzenia
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Raport bieżący 29/2025, 23 grudnia 2025 r.

Zmiana na stanowisku Prezesa Zarządu spółki Cyfrowy Polsat S.A.

Zarząd spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym informuje, że w dniu 23 grudnia 2025 r. podmiot dominujący wobec Spółki – TiVi 

Foundation z siedzibą w Liechtensteinie, wykonując swoje osobiste uprawnienie do powoływania i odwoływania Prezesa Zarządu Spółki, 

określone w § 14 ust. 2 Statutu Spółki, odwołał Pana Andrzeja Abramczuka z funkcji Prezesa Zarządu Spółki oraz powołał na tę funkcję 

Pana Piotra Żaka.

Notka biograficzna Piotra Żaka >>

Raport bieżący 30/2025, 29 grudnia 2025 r.

Treść uchwał podjętych przez Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Cyfrowego Polsatu S.A.

Zarząd spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym przekazuje w załączeniu do publicznej wiadomości treść uchwał będących 

przedmiotem głosowania Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia Spółki w dniu 29 grudnia 2025 roku („Nadzwyczajne Walne 

Zgromadzenie”).

Jednocześnie Zarząd Spółki informuje, że do uchwał nr 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 i 9 podjętych przez Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie do 

protokołu zostały zgłoszone sprzeciwy.

Załącznik: Uchwały podjęte przez NWZ Spółki w dniu 29 grudnia 2025 r. (.pdf)

Ostatnie wydarzenia
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Raport bieżący 31/2025, 29 grudnia 2025 r.

Zmiany w składzie Rady Nadzorczej spółki Cyfrowy Polsat S.A.

Zarząd spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym informuje, że na mocy uchwały nr 4 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia 

Spółki z dnia 29 grudnia 2025 r. („NWZ”), NWZ postanowiło o odwołaniu Pana Józefa Birka ze stanowiska Członka Rady Nadzorczej 

Spółki.

Równolegle, w dniu 29 grudnia 2025 roku NWZ podjęło uchwały nr 5, 6, 7, 8 i 9, na mocy których w skład Rady Nadzorczej Spółki zostali 

powołani:

1. Pani Aleksandra Żak na stanowisko Wiceprzewodniczącej Rady Nadzorczej;

2. Pan Tobias Solorz na stanowisko Wiceprzewodniczącego Rady Nadzorczej;

3. Pan Jarosław Grzesiak na stanowisko Członka Rady Nadzorczej;

4. Pani Marta Poślad na stanowisko Członka Rady Nadzorczej oraz

5. Pan Piotr Muszyński na stanowisko Członka Rady Nadzorczej.

Notki biograficzne osób powołanych w skład Rady Nadzorczej Spółki >>

Ostatnie wydarzenia
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Raport bieżący 32/2025, 29 grudnia 2025 r.

Powołanie Członków Zarządu spółki Cyfrowy Polsat S.A.

Zarząd spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym informuje, że w dniu 29 grudnia 2025 r. Rada Nadzorcza Spółki podjęła uchwały 

dotyczące powołania z dniem 29 grudnia 2025 r. na funkcję Członka Zarządu Cyfrowego Polsatu S.A. Pana Andrzeja Abramczuka i Pana 

Bartłomieja Drywę.

Notki biograficzne nowych Członków Zarządu Spółki >> 

Ostatnie wydarzenia
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Raport bieżący 33/2025, 29 grudnia 2025 r.

Lista akcjonariuszy posiadających co najmniej 5% liczby głosów na NWZ Cyfrowego Polsatu S.A. 

zwołanym na dzień 29 grudnia 2025 roku

Zarząd Spółki Cyfrowy Polsat S.A. („Spółka”) niniejszym przekazuje w załączeniu do publicznej wiadomości listę akcjonariuszy 

posiadających co najmniej 5% liczby głosów na Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Spółki zwołanym na dzień 29 grudnia 2025 roku 

(„NWZ”).

Na NWZ reprezentowanych było ogółem 595.056.437 głosów, stanowiących 72,66% ogólnej liczby głosów w Spółce. Zgodnie ze Statutem 

Spółki akcje Serii A, B, C oraz 166.917.501 akcji serii D są uprzywilejowane co do głosu w ten sposób, że na każdą akcję przypadają 2 

głosy.

Załącznik: Lista akcjonariuszy posiadających co najmniej 5% liczby głosów na NWZ Spółki zwołanym na dzień 29 grudnia 2025 r. (.pdf)
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Komunikat prasowy, 29 grudnia 2025 r.

Grupa Polsat Plus rozpoczyna nowy etap – zmiany w Radach Nadzorczych 

i Zarządach Spółek Grupy

W Grupie Polsat Plus zostały dzisiaj przeprowadzone istotne zmiany w organach nadzorczych i zarządczych. Ich celem jest wzmocnienie 

nadzoru właścicielskiego, podniesienie skuteczności oraz standardów zarządzania, a także zwiększenie roli zarządów w codziennym 

funkcjonowaniu spółek wchodzących w skład Grupy. Aby w pełni realizować ambicje Grupy, jej pracowników i akcjonariuszy, konieczne jest 

uzupełnienie kluczowych organów spółek. To ważny krok, który otwiera nowy rozdział w historii Grupy i wyznacza kierunek jej dalszego 

rozwoju.

Przed Grupą stoją liczne wyzwania i możliwości w każdym obszarze działalności. Celem Grupy jest ponowne zajęcie pozycji czempiona 

polskiej gospodarki, stworzenie nowoczesnej organizacji wykorzystującej najnowsze technologie, szybkie wdrożenie rozwiązań opartych na 

sztucznej inteligencji, a przede wszystkim potwierdzenie wiarygodności wobec rynków finansowych oraz atrakcyjności dla inwestorów.

Grupa Polsat Plus będzie się zmieniać – w kierunku nowoczesnej, elastycznej i skutecznie działającej organizacji, z nowymi liderami na 

czele.

Rady Nadzorcze – powołania 

W celu wzmocnienia perspektywy właścicielskiej Aleksandra Żak, Tobias Solorz oraz Piotr Żak dołączają do Rad Nadzorczych Spółek 

jako jej Wiceprzewodniczący. Piotr Żak łączy role Prezesa Zarządów Cyfrowego Polsatu i Telewizji Polsat. Ich obecność w organach 

nadzorczych i zarządczych jest najlepszą gwarancją realizacji tej perspektywy. Doskonale znają Grupę i chcą korzystać z tego 

doświadczenia, aby rozwijać kluczowe obszary działalności spółek Grupy.

Ostatnie wydarzenia
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Do Rad Nadzorczych dołącza również Jarosław Grzesiak, wraz z Tomaszem Szelągiem pełnią jednocześnie rolę Członków Rady TiVi 

Foundation. Tomasz Szeląg od ponad 17 lat jest związany z Grupą w obszarze finansów i szeroko pojętego nadzoru właścicielskiego. Brał 

czynny udział we wszystkich strategicznych przedsięwzięciach Grupy Polsat Plus na przestrzeni ostatnich lat i jest Członkiem Rad 

Nadzorczych większości spółek Grupy Polsat Plus. Jarosław Grzesiak jest doradcą strategicznym i jednym z czołowych prawników w 

Polsce, z wieloletnim doświadczeniem w obszarze transakcji korporacyjnych, rynków kapitałowych oraz nadzoru właścicielskiego. W latach 

2021–2024 był głównym doradcą strategicznym (Chief Executive Advisor) w Grupie Polsat Plus i Grupie ZE PAK oraz członkiem rad 

nadzorczych spółek z tych grup, odpowiadając za najważniejsze projekty strategiczne.

Dbałość o realizację długoterminowych celów strategicznych Grupy wymaga uzupełnienia organów nadzoru o ekspertów rynkowych 

posiadających długoletnie doświadczenie w kluczowych obszarach dla dalszego rozwoju Grupy. Dlatego do Rady Nadzorczej Cyfrowego 

Polsatu dołączają Marta Poślad oraz Piotr Muszyński.

Marta Poślad jest menedżerką oraz ekspertką z zakresu polityk publicznych i transformacji cyfrowej. Od 14 lat pracuje w Google, a od 

stycznia 2025 pełni funkcję przewodniczącej Rady Dyrektorów Amerykańskiej Izby Handlowej (AmCham) w Polsce. Wiedza i 

doświadczenie Marty Poślad związane z funkcjonowaniem, kulturą organizacyjną i najlepszymi praktykami zarządczymi firm amerykańskich 

i biznesu technologicznego będą ważnym czynnikiem w nadzorze nad transformacją Grupy. Do Rady Nadzorczej Cyfrowego Polsatu, 

Polkomtelu i Netii dołączył również Piotr Muszyński, menedżer i ekspert  rynku telekomunikacyjnego z wieloletnimi sukcesami w 

zarządzaniu oraz transformacji dużych organizacji.  Piotr Muszyński będzie wspierał rozwój Grupy swoją wiedzą i doświadczeniem 

związanymi z telekomunikacją. Dołącza również do Rad Nadzorczych Polkomtelu i Netii.

Wśród zmian, jakie zostały przeprowadzone są również te oznaczające zakończeniem misji związanej z pracą dla Grupy w roli 

Członków Rad Nadzorczych.

Z Rady Nadzorczej Cyfrowego Polsatu, Polkomtelu i Telewizji Polsat odchodzi Józef Birka - zrezygnował z pełnienia tych funkcji, pozostaje 

w Grupie w roli doradcy. Podobnie Nina Terentiew odchodzi z Rady Nadzorczej Telewizji Polsat, ale pozostaje w Grupie w roli doradczej.

Ostatnie wydarzenia
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Aleksander Myszka odchodzi Rad Nadzorczych Netii i Polkomtelu, był związany z Grupą od początku jej działalności.

Z Rad Nadzorczych Polkomtelu i Netii odchodzi Wojciech Pytel.

Maciej Stec odchodzi z Rady Nadzorczej Telewizji Polsat – skupi się na pełnieniu funkcji Prezesa Zarządu Polkomtelu.

Zarządy – powołania

Jak już informowaliśmy wcześniej, nowym Prezesem Zarządu Grupy Polsat Plus jest Piotr Żak. Łączy on prezesurę Cyfrowego Polsatu i 

Telewizji Polsat. W Polkomtelu Prezesem został Maciej Stec, a Andrzej Abramczuk jest Prezesem Netii.

Nowe zmiany to powołanie Bartłomieja Drywy do Zarządu Cyfrowego Polsatu. Bartłomiej jest związany z Grupą od ponad 15 lat. Od 

marca 2025 roku pełni funkcję Dyrektora Zarządzającego, odpowiedzialnego za obszary Relacji Inwestorskich, ESG i Compliance w 

Cyfrowym Polsacie oraz ZE PAK.

Andrzej Abramczuk został powołany na stanowisko Członka Zarządu Cyfrowego Polsatu i Wiceprezesa Zarządu Polkomtelu. Będzie 

łączył te funkcje z rolą Prezesa Netii.

Katarzyna Wyszomirska-Wierczewska została powołana na stanowisko Wiceprezes Zarządu Polkomtelu. Jest związana z Grupą od 

ponad 25 lat, obecnie pełni funkcję Członka Zarządu Telewizji Polsat i Dyrektora Komunikacji Marketingowej Grupy Polsat Plus. Będzie 

łączyła wszystkie te funkcje.

Odejścia z Zarządów

Pełnienie funkcji Członka Zarządu Telewizji Polsat kończy Wiesław Walendziak, odpowiedzialny za obszar informacji i publicystyki. 

Odpowiedzialność za ten obszar przejmuje Piotr Żak, Prezes Zarządu.

Swoją pracę w Polkomtelu zakończył Michał Sobolewski.

Dziękujemy wszystkim osobom odchodzącym z ich funkcji za ich pracę, profesjonalizm i zaangażowanie.

Ostatnie wydarzenia
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Część z nich tworzyło naszą Grupę i jej historię od samego początku. Należą im się ogromne podziękowania i szacunek za wszystko co 

przez te wszystkie lata zrobili dla Grupy.

Skład Rad Nadzorczych i Zarządów GPP:

 Cyfrowy Polsat

Rada Nadzorcza

Daniel Kaczorowski – Przewodniczący RN, Aleksandra Żak – Wiceprzewodnicząca RN, Tobias Solorz – Wiceprzewodniczący RN, 

Członkowie RN: Tomasz Szeląg, Jarosław Grzesiak, Marta Poślad, Piotr Muszyński, niezależni członkowie RN: Alojzy Nowak, Marek 

Grzybowski

Zarząd

Piotr Żak – Prezes Zarządu, Maciej Stec – Wiceprezes Zarządu, Członkowie Zarządu: Katarzyna Ostap-Tomann, Jacek Felczykowski, 

Bartłomiej Drywa, Aneta Jaskólska, Agnieszka Odorowicz, Andrzej Abramczuk

 Telewizja Polsat

Rada Nadzorcza

Daniel Kaczorowski – Przewodniczący RN, Aleksandra Żak – Wiceprzewodnicząca RN, Tobias Solorz – Wiceprzewodniczący RN, 

Członkowie RN: Tomasz Szeląg, Jarosław Grzesiak, Stanisław Janowski

Zarząd

Piotr Żak – Prezes Zarządu, Członkowie Zarządu: Katarzyna Wyszomirska-Wierczewska, Edward Miszczak, Adam Nowe, Janusz Pliszka.

Ostatnie wydarzenia
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 Polkomtel

Rada Nadzorcza

Daniel Kaczorowski – Przewodniczący RN, Aleksandra Żak – Wiceprzewodnicząca RN, Tobias Solorz – Wiceprzewodniczący RN, Piotr 

Żak – Wiceprzewodniczący RN, Członkowie RN: Tomasz Szeląg, Jarosław Grzesiak, Piotr Muszyński

Zarząd

Maciej Stec – Prezes Zarządu, Wiceprezesi Zarządu: Katarzyna Ostap-Tomann, Katarzyna Wyszomirska-Wierczewska, Andrzej 

Abramczuk, Aneta Jaskólska, Jacek Felczykowski

 Netia

Rada Nadzorcza

Daniel Kaczorowski – Przewodniczący RN, Aleksandra Żak – Wiceprzewodnicząca RN, Tobias Solorz – Wiceprzewodniczący RN, Piotr 

Żak – Wiceprzewodniczący RN, Członkowie RN: Tomasz Szeląg, Jarosław Grzesiak, Piotr Muszyński.

Zarząd

Andrzej Abramczuk – Prezes Zarządu, Członkowie Zarządu: Tomasz Dakowski, Krzysztof Adaszewski

Ostatnie wydarzenia
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Akcje Cyfrowego Polsatu

15

Data

Kurs 

maksymalny 

(PLN)

Kurs 

minimalny 

(PLN)

Kurs 

zamknięcia 

(PLN)

Zmiana 

kursu 

(%)

Wartość 

obrotu 

(w mln zł)

2025-12-15 11,34 10,95 11,08 - 0,72 15,12

2025-12-16 11,09 10,84 10,91 - 1,53 11,80

2025-12-17 10,94 10,74 10,78 - 1,24 13,45

2025-12-18 10,84 10,71 10,79 0,19 11,60

2025-12-19 10,85 10,72 10,76 - 0,37 36,93

2025-12-22 12,32 11,04 11,13 3,49 14,04

2025-12-23 12,45 11,05 12,29 10,42 70,80

2025-12-29 12,88 12,36 12,36 0,53 42,25
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Kalendarz inwestora
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Data Wydarzenie

15 stycznia 2026 r. 2026 TOP PICKS, PKO BP Securities, Warszawa




	Slajd 1: Biuletyn IR  46/2025 
	Slajd 2: Przegląd prasy
	Slajd 3: Przegląd prasy
	Slajd 4: Przegląd prasy
	Slajd 5: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 6: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 7: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 8: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 9: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 10: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 11: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 12: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 13: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 14: Ostatnie wydarzenia
	Slajd 15: Akcje Cyfrowego Polsatu
	Slajd 16: Kalendarz inwestora
	Slajd 17

